

《革命者》讲述李大钊革命事迹

新快报讯 记者聂青报道 近日,影片《革命者》在上海举行开机仪式并发布概念海报,正式宣布定档2021年7月1日上映。《革命者》由知名导演管虎监制,青年导演徐展雄执导,梁静任总制片人,同时官宣首位主演——张颂文,他将饰演片中最重要的“革命者”之一——李大钊一角。此外,电影还将集结更多老中青三代演员倾情出演,多视角、创新性讲述李大钊的革命事迹以及在他引领下的仁人志士、革命先驱传播马克思主义、创建中国共产党的热血故事。

影片围绕1912年至1927年波澜壮阔的历史展开。作为一部重大历史题材故事影片,《革命者》创新性地使用了多个主观视角并联的结构。故事立足于对李大钊伟大形象的刻画,却不仅仅局限于对其个人经历的书写,而是力图通过对李大钊生平的回顾,勾勒出一幅建党前后的时代群像。影片剧本创作历时一年多时间,主创团队深入李大钊同志的故乡河北省唐山市乐亭县采访采风,调集数千万字文献资料,查阅数万份图片档案资料,深



度研究每一个历史细节,力求完整准确权威地诠释李大钊的精神品格。

作为2020年度华语电影票房累计第一的导演,管虎执导的《八佰》《金刚川》广受好评。这次监制电影《革命者》,管虎以老带新传递火种,为青年导演徐展雄保驾护航。

同时,《革命者》也公布了首位主演——张颂文,他将精准展现李大钊的鲜活形象,描绘他为理想奋斗的热血青



春。除此之外,影片还将陆续曝光多位老、中、青三代实力派演员,他们精湛的演技将再现当年革命者风华正茂的青春岁月,打造一部区别于以往的新主流电影,通过展现他们勇于献身的革命精神和无私奉献的高尚品格,感染当代万千青年。每一位加盟演员得知自己即将出演影片时,就开始潜心研究这段历史,力求精准了解每位伟大人物的特征,为观众呈现他们的魅力。

央视多场盛典共迎新年

新快报讯 记者梁燕芬报道 2020年已进入倒计时,2021年即将到来。元旦期间,中央广播电视台总台推出多档节目共迎新年,数十位港澳台艺人参加总台多场迎新年盛典,同心唱祝福,欢聚迎新年。

12月31日晚,《启航2021——中央广播电视台总台跨年盛典》唱响跨年之夜,众多港澳台艺人与内地艺人一起演出,其中,开场歌舞《启航看中国》唱出青春与活力;胡杏儿与黄梦莹、祝绪丹共同唱响《我和2035有个约》,表达向美好未来携手共进的期愿;钟镇涛献歌《大海》经典再现;简伦廷魔术表演扣人心弦;李云迪与欧阳娜娜以器乐弹奏诉说《春天的故事》,共同见证今天日新月异、全速前进的中国;王祖蓝、王耀庆、关晓彤与麦嘉欣携手高歌《我和我的祖国》。这里有激昂昂扬的旋律,也有热血感人的故事,铭记温暖,共度跨年夜。

而《2021新年音乐会——扬帆远航大湾区》也是惊喜不断。交响与合唱《我的祖国》在浩荡气势中拉开本次音乐会的演出序幕,十多位港澳台艺人与内地艺人一起演出,钟镇涛、夏利奥、杨宗纬、张也携手共高歌,传达炙热爱国情。张智霖的《同舟之情》、合唱《莲成一家》表达港澳回归后,港澳同胞与祖国同舟共济的真情;周笔畅、容祖儿与夏利奥合唱《共同家园》,惠英红、杜德伟、郑希怡与刘恺威带来《坚信爱会赢》,陈小春与尹正带来《友情岁月》,传达同根同源的血脉之情;伍燕、李治廷与黄俊英带来粤语说唱《讲古》,融入多种岭南文化元素。融合混搭、创意交响、无人机打造的悬浮天幕等多种艺术形式交融,打造听觉与视觉盛宴。

此外,中央广播电视台音乐之声年终盘点特别节目《乐!2020》邀请王嘉尔、荒井十一等香港青年歌手做客直播间。



电视剧版《风声》热播

11年前,电影《风声》堪称国产谍战片中的佼佼者;而电视剧版《风声》也于24日起在北京卫视播出,徐璐、文咏珊、周一围、张志坚、杨祐宁等担纲主演。

■新快报记者 梁燕芬

与电影版剧情相似,电视剧版也讲述了共产党地下工作者“老鬼”打入日伪情报组织内部,却在紧要关头被截断传送路线,自己也面临身份暴露的危险。危急之下,“老鬼”与敌人展开周旋,想方设法将情报传递出去。

电影版幕后和台前阵容都很强大,陈国富和高群书共同执导,李冰冰和周迅担任女主演,张涵予加上英达、

王志文、黄晓明、苏有朋、段奕宏、吴刚、倪大红等阵容,演技毋庸置疑。而电视剧版阵容也不差,李云亮执导,徐璐、文咏珊、周一围、张志坚、杨祐宁等主演。

作为戏份最多的两位女主角,徐璐和文咏珊分别扮演顾晓梦、李宁玉;顾晓梦表面放纵享乐、玩世不恭,实际却赤诚执着。李宁玉高傲冷漠,具有天才般的心算和逻辑推理能力。和电影版中

的周迅、李冰冰比,外界质疑徐璐和文咏珊颜值在线,但是有点撑不起这样需要强大演技的角色。

此外,杨祐宁饰演剿匪大队长吴志国一角,他坦言,吴志国是一个非常冷酷的人,但也有深情的一面。电视剧版中,在尔虞我诈的险境智斗外,吴志国与解码天才李宁玉还牵绕丝缕暧昧深情的较量。这也是杨祐宁继《寒战2》后与文咏珊的二度合作。

TOP24 李宁篮球精英赛佛山开战

新快报讯 记者高京报道 昨天, TOP24李宁篮球精英赛在佛山市南海区大沥镇鸣锣开战,来自全国各地的14支青少年精英篮球队将争夺冠军,最终的冠军将在明年1月2日产生。

据悉,本次比赛致力于助力中国青少年篮球事业发展,旨在发现青少年篮球精英人群、传播篮球文化,为全球青少年篮球精英人群及球队提供优质的

竞技和交流的平台。

据了解,本次赛事汇聚了多支CBA队伍的青年队和全国高中篮球传统学校,它们分别是大沥高级中学、沈阳三十一中、东莞光明中学、吉林省实验中学、包头三十三中、石家庄二中、太原外国语学校、广东番禺中学、哈尔滨五中、南京九中、广东宏远青年队、龙狮青年队、南京同曦青年队和江苏青年队。

根据赛程,参赛队伍被分成两组进行角逐,各组前四名进入八强后再进行单场淘汰赛,直至明年1月2日决出最终的冠军。

在赛事的开幕式上,中国篮协副主席、广东省篮协协会会长刘克军表示:“‘体教融合’政策的发布,打破了原有赛事的模式,希望通过这项精英赛的举办,能为中国篮球发掘更多优秀的篮球苗子。”

